Trường Tiểu học Vũ Xuân Thiều                                        GV: Đào Thị Hải Anh- Lớp 5A6
Thứ       ngày        tháng      năm 2023
KẾ HOẠCH BÀI DẠY
MÔN: CHÍNH TẢ - TUẦN 33 – TIẾT 33/35
BÀI: TRONG LỜI MẸ HÁT

I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Học sinh hiểu được: Nghe – viết chính xác, đẹp bài thơ “ Trong lời mẹ hát”
- Học sinh vận dụng được: Luyện tập viết hoa tên cơ quan, tổ chức
- Học sinh có cơ hội hình thành, phát triển:
+ Năng lực: Năng lực tự chủ và tự học, năng lực giao tiếp và hợp tác, năng lực giải quyết vấn đề và sáng tạo. Năng lực văn học, năng lực ngôn ngữ, năng lực thẩm mĩ.
+ Phẩm chất: GD HS tính tỉ mỉ, cẩn thận.
II.ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1.Giáo viên:  SGK, BGDT, MC.
2.Học sinh :  Bút, vở, SGK
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU

	TG
	Nội dung dạy học chủ yếu
	Phương pháp, hình thức dạy - học tương ứng
	ĐD

	
	
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
	

	5p

	A.Hoạt đông mở đầu
*Khởi động:
MT: Tạo tâm thế, hứng thú cho HS vào tiết học; HS ôn lại KT bài cũ; 
*Kết nối:
MT: HS nắm được YCCĐ của tiết học
	- GV nhận xét bài viết trong vở của HS.
- Cho HS viết lại một số từ HS viết sai
-GV nhận xét học sinh.

- GV nêu yêu cầu  của tiết học, ghi bảng.
	- Thực hiện theo yêu cầu

- HS viết

- Lắng nghe

- Ghi vở.

	MC

	22p

	B. Hướng dẫn HS nghe-  viết: 
MT: Nghe – viết chính xác, đẹp bài thơ “ Trong lời mẹ hát”
.



	a) Tìm hiểu nội dung bài viết
+ Cho  HS đọc thuộc lòng đoạn thơ cần viết. Hỏi: 
- ND bài thơ nói lên điều gì?
- Lời ru của mẹ có ý nghĩa gì?
b) HD viết từ khó, dễ lẫn khi viết CT.
-Yêu cầu HS nêu các từ ngữ khó, dễ lẫn khi viết CT: lâm thâm, lội dưới bùn, ngàn khe ..
- Yêu cầu HS đọc, viết các từ vừa tìm được. 
c) Viết chính tả
- GV đọc cho HS viết 
d) Soát lỗi, đánh giá, nhận xét.
- Đọc toàn bài cho HS soát 


+ Lần 1: Soát dấu câu
+ Lần 2: Soát lỗi chính tả
- Y/c HS báo cáo lỗi
- Y/c HS sửa lỗi (nếu có)
- Thu bài 
- Nhận xét bài của HS
	
- Cả lớp đọc
 
+ Trả lời
+ Trả lời


- HS nối tiếp nhau nêu các từ mình có thể nhầm

- 3 HS lên bảng viết, HS ở dưới viết vở nháp.

- HS viết bài 

- HS soát lỗi bằng bút chì , đổi vở cho nhau để soát lỗi, ghi số lỗi ra lề.
- Soát dấu
- Soát lỗi
- HS báo lỗi
- Sửa lỗi (nếu có)
- 5 HS nộp bài
- HS lắng nghe
	MC













	10p
	C.Hoạt động luyện tập thực hành
Bài 2  
MT: Luyện tập viết hoa tên cơ quan, tổ chức

	- Gọi HS đọc
- Đoạn văn nói về điều gì?
- Khi viết tên các đơn vị, cơ quan, tổ chức ta viết ntn?
- Y/c HS làm
- Em hãy giải thích cách viết hoa tên các cơ quan, tổ chức trên?
- NX, đánh giá
	- HS đọc
- Trả lời
- Trả lời

- HS làm bài
- Trình bày


- Lắng nghe
	MC

	3p
	D.Hoạt động vận dụng, trải nghiệm
MT: HS củng cố lại kiến thức vừa học; định hướng học tập tiếp theo
	- Nhận xét tiết học 
- Nhắc HS ghi nhớ cách viết hoa tên cơ quan, đơn vị 
	- Lắng nghe
- Lắng nghe

	MC



IV.ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY	
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